

AUDIT-DATA Könyvvizsgáló és Könyvelő Kft
Budapest, 1029. Gyulai Pál u. 23.

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A **FŐKÉTÜSZ Fővárosi Kéményseprőipari Kft** tulajdonosa részére.

Elvégeztem a **FŐKÉTÜSZ Fővárosi Kéményseprőipari Kft** („Társaság”) 2007. december 31-i mérlegének - amelyben az **eszközök és a források egyező végösszege 708.361 ezer Ft, a mérleg szerinti eredmény 19.162 ezer Ft nyereség** - valamint a 2007. évre vonatkozó eredménykimutatásának és kiegészítő mellékletének vizsgálatát, amelyet a Társaság 2007. éves beszámolója tartalmaz.

Az éves beszámoló elkészítése az ügyvezetés feladata. Az én feladatom a könyvvizsgálat alapján a beszámoló hitelesítése.

A könyvvizsgálatot a Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó érvényes törvények és jogszabályok alapján hajtottam végre. A könyvvizsgálat elvégzése révén kellő bizonyosságot szereztem arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz jelentős mértékű tévedéseket. A könyvvizsgálat magában foglalta az éves beszámoló tényszámait alátámasztó bizonylatok mintavételen alapuló vizsgálatát. Emellett tartalmazza az alkalmazott számviteli alapelvek és az ügyvezetés lényegesebb becsléseinek, valamint az éves beszámoló bemutatásnak értékelését. Meggyőződésem, hogy munkám megfelelő alapot nyújt a független könyvvizsgálói jelentés megadásához.

Záradék (vélemény)

A könyvvizsgálat során a Társaság éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Az éves beszámoló a **FŐKÉTÜSZ Fővárosi Kéményseprőipari Kft 2007. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. Az üzleti jelentés a beszámoló adataival összhangban van.**

Budapest, 2008. március 05.

Vörös Lászlóné dr.

Vörös Lászlóné dr.
ügyvezető igazgató

AUDIT-DATA Könyvvizsgáló és Könyvelő Kft
MKVK 000027

Vörös Lászlóné dr.

Vörös Lászlóné dr.
bejegyzett könyvvizsgáló
MKVK 004254